版)》,并对外发布

"大师"起名意义不大-

花钱等待三天,换来个怪名字

如今,许多所谓的"大师 纷纷做起了线上生意,为新生 儿提供算运势、算名字等服务, 还有人打出了国学旗号。通过 生辰八字、五行、三才五格"算 出的名字,能行吗?

盲目随众

亦涵、梓菡、以若、语嫣…… 焦女士最近喜得千金,但起名 时却犯了愁。家里人又是翻诗 词、又是查字典,就想给孩子 起个有内涵且与众不同的名 字,连日来一通商议却难以达 一致意见

最终她花了396元,求助网 络上的起名"大师"。一打听,焦 女士发现,身边不少同龄人都 是找"大师"给孩子起名。刘先 生2021年喜得一女,在孩子出 生前,就按照父母的要求,和 "大师"沟通好起名的事儿。对 方承诺会根据孩子的生辰八 字算出运势、凶吉、五行等,然 后给出备选的5个名字供挑选。 刘先生最终从5个名字中选择

"我身边找'大师'起名字 的不少,大概占一半。"刘先生 告诉记者。

"第一个孩子的名是在雍 和宫附近找'大师'给算的,今 年马上出生的二胎名字也已经 约好了,还是找这位大师给 算。"即将成为二胎父亲的周先 生告诉记者

谈及时下流行的"大师"起 名热,不少新手父母表示,起名 字的方法有很多,翻阅书籍、查 找资料、彼此商量,这些都可 以。也有部分受访者表示,更愿 意找"大师"算个运势好的名

江湖套路

为焦女士女儿起名的"大 师"来自网络平台。对方告诉焦

女士,"起名字需要结合纳音石 行、生辰格局和三才五格综合 择取,大概需要三天的时间,法 金是396元

记者在淘宝平台输入 一词,各式各样的起名服 务映入眼帘,价格从几十元到 上百元不等。不少商家的起名 服务还打着"国学"旗号,头像 多是一位头发花白、身着唐装 的长者照片,有些正在写书法, 有些手持书本,展现出学识深 厚的气质。还有一些销量靠前 的商家,打出"人工起名""满意 为止""意境高远""不满意不付 钱"等广告语吸引顾客

记者选择了几家销量靠 前、价格在28元到298元不等 的店铺咨询。沟通后,记者发现 对方的话术大同小异,"提供一 对一服务""需提供父母和孩子 的基本信息""都是经验丰富的 专业老师"……

而当记者提出想要咨询 "大师"的背景和水平并进行挑 选时,对方均支支吾吾,只表示 "是专业的老师,从业经验丰富,但不能挑选"。所谓"大师" 的真实身份真假难辨

有些商家不仅给新生儿起 名,还打出为公司、店铺、商标 品牌起名的业务。网友对"大 师"起的名字褒贬不一,有些网 友表示"名字很喜欢、物美价 廉!"也有网友表示"这钱花得 不值,起的名字不用心"。还有 网友留言,"花了将近300元没 有选好,找了一家28块钱的,结 果分析是一样的"

家长失落

经过了三天的等待,焦女 士和丈夫最终得到了3个属"土 金"的名字。大师解释,"孩子命里缺'土金'。需要补充'金',来 泄'木'的气势,达到五行平衡, 同时'土'为姑娘的印星,利于 事业学业。"



國 起名字宝宝起名人工取名字宝 宝取名成人改名字新牛儿公司店铺

¥28 70人付款

回头客2万赛冠服务旗舰店进店>

医3 起名取名宝宝起名字取名字人 工改名公司店铺商标新生婴儿满意

包邮 私人定制 满意为止

"大师"为焦女士孩子起的名

量身打造 清新脱俗 高雅淵博

字中,有一个叫"峧钥",还有一个

叫"羽童"。焦女士表示:"山字旁和金字旁是为了符合'土金',但

是这名字不仅很难念,最后一个

'钥'字也很难分清发音,究竟是

'yue'还是'yao'。另一个名字 '羽童',在今年1月公安部发 布的《二〇二一年全国姓名报

告》里,2021年女性新生儿使用

最多的10个名字中,有两个发音都与'羽童'同音,这就带来

希望"大师"再给起几个名字

时,对方便支支吾吾躲避回答。

焦女士提出电话沟通也遭到了

对方的拒绝。焦女士对这位起

随后,焦女士又在另一

店铺,通过起名网站智能生成

的方式,花费19.9元得到了100

个属"土金"的名字。虽然花费

更低,但里面的生辰八字、运势

分析等却比"大师"给的名字更

五行平衡等理念背后的原理颇

记者发现,"大师"提到的

当焦女士提出"不太满意"

布的(

了重名的隐患。

名"大师"很失望。

¥28 17人付款

回头客6万 peridona服务旗舰店>



为简单。按照"十"和"金"的属 性,记者分别查阅了对应的汉 字。"土"属性字包括阅、阳、勇、字等,"金"属性字包括书、心、 成、青等,二 _者分别对应了上千 汉字。"大师"起名与软件自动 生成的名字相差无几。而且,按 照五行组合的原理,借助网上 免费的"起名打分"软件,每个 人都可以成为"起名大师"。 线上"大师"起名不靠谱,

有的还不如软件,不少新生儿 家长表示, 还不如自己起。

专家建议

年轻父母给孩子起名字, 要求也是"花样百出"。多数受 访的新手父母表示"不希望重 名"。还有一些父母提出"会登 录查重系统查重复率" 少考试时写着方便""重新启用 -辈的家谱""夫妻各取-字""翻《诗经》《楚辞》找寓意好 的""大宝和二宝名字要有关

面对线上"大师"起名水平 的良莠不齐,家住海淀区的于

女十告诉记者:"我们家一胎是 找'大师'起的,写起来笔画复 杂。到了二胎,我发现没有必要 这么麻烦,还是自己起名好。

'通过《易经》《诗经》《楚 辞》等起名字,说明年轻人对 传统文化越来越重视了。有些 人打着所谓'大师'的名义,对 一知半解甚至全然不懂, 便为孩子收费取名,就是诚信 问题了。虽然不触犯法律法 规,但名字的好与坏需要家长 认真判断和选择,只能把它当 一个参考。"中国政法大学 传播法研究中心副主任、研究 员朱巍说。

"有些年轻人起名要请风 水大师、算命先生算,相信姓名 与命运的关系,就显然属于迷 "21世纪教育研究院院长 熊丙奇表示,出现这种情况, 方面是受到网络上有关算命 风水文章的影响,另一方面则 是有些年轻人过分强调运气, 事业、前途的好坏归为有没有 起一个好名字,从而希望为自 己的孩子起一个好名字以带来

好运。 "为孩子起名字,更多的是 寓意。代表家长对孩子的寄托、 展现家族的传承、读起来朗朗 上口的,才是好名字。 "朱巍解 释,起名字不应该过度追求玄 妙、独特,所谓的"找大师算"更 没有必要。"为孩子起名字,家长应当有'文化自信'。比如张 姓,在历史上是一个大姓氏,张 氏的名人有很多,比如张良、张 道陵等等。我们可以探究姓氏 的历史,学习有榜样精神的历 史名人,为自己孩子起名时有 所借鉴,赋予名字美好的期望 和祝愿

"其实归根到底,还是得靠 孩子自己赋予名字真正的内 涵,有优秀的品格、渊博的学识 等,才能最终让这个名字有意 义。"朱巍说。

据《北京晚报》

不明原因儿童严重急性肝炎 诊疗指南发布

来,全球多个国家和地区报告了 不明原因儿童严重急性肝炎。目 前该病病因不明,我国暂无相关 病例报告。为提前做好医疗救治 准备,国家卫生健康委组织制定 了《不明原因儿童严重急性肝炎 诊疗指南(试行)》

指南介绍,不明原因儿童严

重急性肝炎临床表现为急性起 病,多表现为乏力和纳差、恶心、 呕吐、腹泻、腹痛等消化道症状, 随之出现尿色黄赤,皮肤、巩膜 黄染,部分患儿可有大便颜色变 白、肝脏肿大、发热和呼吸道症 状,个别可有脾脏肿大。少数病 例可在短时间内进展为急性肝 衰竭,出现黄疸进行性加重、肝

如出现不明原因儿童严重 急性肝炎如何治疗?根据指南, 应采取对症和支持治疗为主的 综合救治措施,要密切观察病情 变化,评估精神状态,监测实验 室指标,预防并发症。肝衰竭患 者应及时转诊至有救治能力的

猴痘诊疗指南发布

世界多个非流行国家报告 了猴痘病例,且存在社区传播 为提前做好猴痘医疗应对工作 准备,提高临床早期识别和规 范诊疗能力,国家卫生健康委 会同国家中医药管理局组织制 定了《猴痘诊疗指南(2022年

感染猴痘后会出现哪些症

战、发热,体温多在38.5℃以 上,可伴头痛、嗜睡、乏力、背 部疼痛和肌痛等症状。多数患 者出现颈部、腋窝、腹股沟等部 位淋巴结肿大。发病后1天至3 天出现皮疹。从发病至结痂脱 落约2周至4周。部分患者可出 现并发症,包括皮损部位继发 细菌感染、支气管肺炎、脑炎、

角膜感染、脓毒症等

指南指出,猴痘为自限性疾 ,大部分预后良好。严重病例 常见于年幼儿童、免疫功能低 下人群,预后与感染的病毒分 支、病毒暴露程度、既往健康状 况和并发症严重程度等有关。 既往接种过天花疫苗者对猴痘 病毒存在一定程度的交叉保护

山东海域出现"金箍棒"云

专家:十分罕见,与雷暴天气有关



近日,在山东烟台附近海 域,有市民拍到一条如"金箍 棒"状的云朵横跨海面,十分壮 观。16日,气象专家表示,这是 十分罕见的滚轴云,它的形成 和雷暴有关

据网传视频显示,当时有 市民乘小船出海,海面上一条 白色如管状的云朵横跨海面, 犹如变大版的"金箍棒",视频 中并未出现降雨等天气。

气象专家徐建国表示,这 种如"金箍棒"状的云朵,是十 分罕见的滚轴云,出现时一般 与雷暴天气有关,这种云团形 成的原因主要是高空的冷空气

下沉扩散时,遇到外侧暖空气 快速抬升,冷暖空气对流共同 作用,形成大型带状云轴。

"滚轴云形成的情况很特 殊,特别是像山东这次如此长 的云层形状,不仅在我们国家 很罕见,在世界其他国家也不 常见。"徐建国说,滚轴云出现 和雷暴气象有很大关系,一般 预示着附近会出现强对流性的 天气。根据山东近段时间的天 气情况判断,这次滚轴云可能 是在雷暴天气后出现的,后期 附近天空气流可能会相对稳

据极目新闻